



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo  
Reitoria

### EDITAL DE REMOÇÃO INTERNA Nº 02/2024

### RETIFICAÇÃO Nº 01 - 13/11/2024

Remoção Interna nº 02/2024 – 3ª chamada – publicado em 13/11/2024

Onde se lê:

Item	Unidade	Nº de vagas	Código de vaga	Perfil/Área	Pontuação Direta (De acordo com a Tabela Capes)*
8	Linhares	1	847726	Bacharelado ou Licenciatura em Química	Química (1060000)

Leia-se:

Item	Unidade	Nº de vagas	Código de vaga	Perfil/Área	Pontuação Direta (De acordo com a Tabela Capes)*
8	Linhares	1	847726	Licenciatura em Química	Química (1060000)